
Полтавський педагогічний з робочим візитом відвідала помічниця 
Генерального секретаря ООН, Координаторка системи ООН в Україні і 
Гуманітарна координаторка ООН Деніз Браун 

Помічниця Генерального секретаря ООН Деніз Браун вже понад 25 років 
працює в гуманітарній сфері та має досвід розробки програм з відновлення у 
надзвичайних ситуаціях. Безпосередньо українським питанням вона почала 
активно займатися з кінця липня 2022 р., одразу після призначення на посаду 
Гуманітарної координаторки ООН. З перших днів пані Браун працювала «в 
полях», а саме відвідувала східні й центральні області України, щоб побачити 
наслідки війни та роботу волонтерських організацій в країні для підтримки 
постраждалих. 

 

10 вересня 2022 р. з робочим візитом Деніз Браун перебувала в Полтавському 
національному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка. Стратегія 
підтримки внутрішньо переміщених осіб, запропонована ректоркою 
Мариною Гриньовою, виявилась досить успішною, а тому привернула увагу 
міжнародних організацій, орієнтованих на гуманітарний захист. Зараз 
втіленням волонтерської програми опікується перший проректор Олексій 
Гура. Він наголосив, що Полтавський педуніверситет від початку 
повномасштабного російського вторгнення встиг надати допомогу тисячам 



вимушених переселенців з Сумської, Харківської, Донецької, Луганської та 
інших областей. 

Ректорка професорка Марина Гриньова зазначила, що висока ефективність 
допомоги внутрішньо переміщеним особам досягається за рахунок 
продуктивної співпраці з волонтерськими організаціями різних рівнів. 
Досить цінним є досвід взаємодії з Полтавською ОВА. Так, за сприяння 
начальника ОВА Дмитра Луніна та його заступниці Катерини Рижеченко 
вдалося покращити умови проживання постраждалих від війни. Очільниця 
Полтавського педагогічного висловила впевненість, що співпраця не тільки з 
місцевими, а й з міжнародними гуманітарними інституціями дозволить 
забезпечити вимушених переселенців житлом і харчуванням та, відповідно, 
покращити рівень їхнього життя. 

 

Пані Деніз Браун вказала, що одним із пріоритетів її роботи в Україні наразі є 
вивчення реальних потреб внутрішньо переміщених осіб з урахуванням 
особливостей кожного регіону. Локальний досвід утримання вимушених 
переселенців стане дуже цінним під час розробки стратегії ООН в 
гуманітарній сфері в Україні. Пані Браун підкреслила, що зараз на потреби 
України виділена найбільша частка фінансової допомоги, а дослідження 
потреб постраждалих від війни дозволить максимально ефективно 
використати ці кошти. 



 

Голова Управління ООН з координації гуманітарних справ в Україні Сара 
Хілдінг дер Ведувен детально розповіла про обсяг допомоги та напрями її 
використання. Минулого тижня оголосили розмір загального фонду – 70 млн 
доларів. Більша частина цих коштів (50 млн) буде спрямована на підтримку 
поточних волонтерських програм, які здебільшого розроблені для 
масштабних установ. Решта коштів становлять окремий фонд для 
фінансування локальних організацій та запуску пілотних гуманітарних 
проєктів, аналогічних плану дій роботи з ВПО, який реалізується в 
Полтавському педагогічному. 

 



Заступник Координаторки системи ООН в Україні Марко Ротеллі підсумував 
доповіді спікерок тезою про бачення роботи волонтерських місій ООН в 
Україні. За його словами, робота в гуманітарній сфері не може вичерпуватися 
взаємодією виключно з державними установами, тому вони орієнтуються на 
майданчики, які глибше працюють з потребами вимушених переселенців. 

 

Перший проректор Олексій Гура ознайомив представників гуманітарної місії 
ООН з умовами, в яких наразі проживають внутрішньо переміщені особи. 
Пані Браун поспілкувалася зі студентами Донецького обласного 
спеціалізованого коледжу спортивного профілю ім. С. Бубки і познайомилася 
з родиною вимушеної переселенки Марини Дзебань. Пані Марина розповіла, 
як саме вона потрапила до Полтави, та поділилася досвідом проживання в 
студмістечку ПНПУ імені В. Г. Короленка. 

Представники гуманітарної місії ООН залишилися задоволеними рівнем 
організації проживання для внутрішньо переміщених осіб. Пані Деніз Браун 
відзначила, що університет дійсно опікується постраждалими від війни. 
Наприкінці зустрічі керівництво університету та очільники гуманітарних 
установ ООН означили шляхи подальшої співпраці у напрямку підтримки 
вимушених переселенців. 
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